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W-ID 15326
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369 90

279 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ЧАЯ
И ШЕЛКОВЫЙ ПЛАТОК
«КОНФУЦИЙ»
«ИСТОК КРАСОТЫ»

 ● 55 г
Арт. 82531831

ЧАЙНЫЙ НАБОР
 ● 12 предметов
 ● Фарфор

Арт. 58284993

КОНФЕТЫ «МОН-ШЕРИ»
 ● 157,5 г

Арт. 88715891

1599 00

СрСрокок ддейейстствивия сс 000000008888 002 2019 по 1100 0033 2019
23 8



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
«КОКТЕЛИ» / ЗЕФИР В ШОКОЛАДЕ 
С МЯТНЫМ ВКУСОМ

 ● 180 г / 185 г
Арт. 93160299, 86824711

«КОМИЛЬФО» ФИСТАШКА / 
«КОМИЛЬФО» МИНДАЛЬ

 ● 232 г
Арт. 42127696, 87677100

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ
«КАЛЕВ»

 ● В вссортименте, 186 г / 120 г
Арт. 22466452,

43330091

ТРЮФЕЛИ «ПОБЕДА»
 ● В ассортименете, 225 г

Арт. 76609791, 66199654

399 90

КОНФЕТЫ «МОН ШЕРИ»
 ● 315 г

Арт. 99660961

499 90 189 90 299 90

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
«МАГНАТ»

 ● 161 г
Арт. 73430191

219 90

ШОЛАДНЫЕ ТРЮФЕЛИ
«ЧОКМОД»

 ● 500 г
Арт. 72629942

599 90 189 90

НАБОР КОНФЕТ
 ● В ассортименте, 245 г / 150 г / 115 г

Арт. 93104628, 28842664, 20902383

189 90 269 90 199 90

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ
«АННЕКЕ»

 ● 204 г
Арт. 21684642

249 90

ШОКОЛАДНЫЕ ЧОКО-ЧИПСЫ
«НЕСТЛЕ»

 ● 115 г
Арт. 37677291

00 199 90



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ШОКОЛАДНЫЕ ОТКРЫТКИ
 ● В ассортименте, 5 г

Арт. 58400607, 66276387, 76671064, 
99675324

ШОКОЛАД «МИЛКА»
 ● В ассортименте, 300

Арт. 43677541, 44443117, 46029542

ШОКОЛАД «АЛЬПЕН ГОЛЬД»
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 86776234, 37634730

ШОКОЛАДНАЯ ОТКРЫТКА
«С 23 ФЕВРАЛЯ»

 ● 20 г
Арт. 82944489

ФИГУРНЫЙ ШОКОЛАД «ДРЕЛЬ»
 ● 170 г

Арт. 29132859

ШОКОЛАДНАЯ РОЗА / ТЮЛЬПАН
В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ

 ● 20 г
Арт. 58331786, 32032807

ШОКОЛАДНАЯ ОТКРЫТКА
«C 8 МАРТА»

 ● В ассортименте, 20 г
Арт. 59979229, 40074536,

32099723, 63816219

ФИГУРНЫЙ ШОКОЛАД
«НАБОР ПАТРОНОВ»

 ● 60 г
Арт. 80057953

189 90

99 90

59 90

ШОКОЛАДНАЯ РОЗА
В КАРТОННОЙ УПАКОВКЕ

 ● 20 г
Арт. 59917500

59 90 99 90

99675324

49 90 99 90

ШОКОЛАД ТǡМНЫЙ
«ГЕНЕРАЛЬСКИЙ»

 ● 100 г
Арт. 99152290

44 90 229 90 139 90

44 90

БАТОНЧИК «КИТКАТ» «РУБИ»
ИЗ КРАСНЫХ КАКАО-БОБОВ

 ● 41,5 г
Арт. 40026502



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ МАРМЕЛАД
«ХАРИБО»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 33063066, 32813867

КОНФЕТЫ 
«ФЕРРЕРО» 
«СЕРДЦЕ»

 ● 100 г
Арт. 31679269

ГРАНД «ФЕРРЕРО РОШЕР»
 ● 125 г

Арт. 17627258

349 90

79 90

НАБОР КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ 
«СЕРДЦЕ»

 ● 323 г
Арт. 12105417

199 90 29 90

МЕДАЛИ «ЭМОДЖИ»
 ● 31 г

Арт. 63750178

199 90

ШОКОЛАДНЫЕ ОТКРЫТКИ
 ● В асссортименте, 60 г

Арт. 99858748,
34374934

ЗЕФИР «НАБОР ДЛЯ КАКАО»
 ● 30 г

Арт. 79793840

49 90

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
«ЛАЙФ» / «ДЕРЕВО ЛЮБВИ»

 ● 250 г / 145 г
Арт. 53614707, 20099529

649 90 429 90

«АМЕРИ» ПРАЛИНЕ «РАКУШКИ»
 ● 500 г

Арт. 97786040

849 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
«ЭМ ЭНД ЭМС» «СЕРДЦЕ»

 ● 225 г
Арт. 29673233

219 90

90

«КОРКУНОВ» АССОРТИ
«ВЕСЕННИЕ»

 ● 75 г
Арт. 70996046

139 90



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «МЭТР» «РОЗЫ»
 ● 25 г

Арт. 97706964

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «МЭТР»
«ЦВЕТОЧНЫЙ САД»

 ● 90 г
Арт. 63443337

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ «МЭТР»
«НЕБЕСНАЯ ПТИЦА»

 ● 90 г
Арт. 39680939

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ЧАЯ
«МЕЧТА»

 ● 100 г
Арт. 37317443

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ЧАЯ
«23 ФЕВРАЛЯ»

 ● 80 г
Арт. 86457348

129 90 129 90

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
СЕРДЕЧКО «ПОЖЕЛАНИЯ»

 ● 50 г
Арт. 62257191

199 90

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
«СЕРДЦЕ В ТАНЦЕ»

 ● 100 г
Арт. 42889808

ЧАЙ АССОРТИ
«ХИЛЛТОП»
«ПЫШНЫЙ БУКЕТ»

 ● 200 г
Арт. 39348990

ЧАЙ АССОРТИ 
«ХИЛЛТОП»
«ПРАЗДНИЧНЫЙ
СЮРПРИЗ»

 ● 150 г
Арт. 90007360

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
«АРОМАТ ВЕСНЫ»

 ● 50 г
Арт. 21311063

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
«КОРОЛЕВСКАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 200 г
Арт. 33993791

299 90

799 90

699 90

239 90

799 90

299 90

299 90

59 90



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВАФЛИ «МИЛКА»
В БЕЛОМ / МОЛОЧНОМ
ШОКОЛАДЕ + ПЕЧЕНЬЕ
«ОРЕО»

 ● 68 г
Арт. 72321532, 99588121 ПЕЧЕНЬЕ «ОРЕО»

В МОЛОЧНОМ / БЕЛОМ
ШОКОЛАДЕ

 ● 246 г
Арт. 16688574, 44683340

ПЕЧЕНЬЕ «МИЛКА»
С МОЛОЧНОЙ НАЧИНКОЙ

 ● 187 г
Арт. 76320829

ПЕЧЕНЬЕ «МОНТЕ КРИСТО»
«РОЗОВЫЙ ЭТЮД»

 ● 400 г
Арт. 29249109

169 90

169 90

129 90

ПЕЧЕНЬЕ «ЧАСТНАЯ ГАЛЕРЕЯ»
«БЕЛЬГИЙСКОЕ»

 ● 105 г
Арт. 31750755

119 90

● 400 г
Арт. 29249109

299 90

ПРЯНИК «СЕРДЦЕ»
 ● 100 г

Арт. 58040247

199 90

ПЕЧЕНЬЕ «ЧАСТНАЯ ГАЛЛЕРЕЯ»
«ВКУС НА ВСЕ ВРЕМЕНА»

 ● 500 г
Арт. 59617753

349 90

ПРЯНИК «ВОСЬМЕРКА»
 ● 85 г

Арт. 65889461

199 90
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
DEONICA FOR MEN
В составе:

 ● пена для бритья 200 мл
 ● бритвенный станок (три лезвия)

Арт. 42164863

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA MEN
«УЛЬТРА»
В составе:

 ● гель для душа 250 мл
 ● пена для бритья 200 мл

Арт. 18053132

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
OLD SPICE DEADPOOL
В составе:

 ● дезодорант-стик 50 мл
 ● шампунь-гель для душа 250 мл

Арт. 56380629

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA MEN
«ЗАРЯД ЧИСТОТЫ»
В составе:

 ● гель для душа 250 мл
 ● дезодорант-спрей 150 мл

Арт. 23621691

269 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
AXE SIGNATURE GOLD
В составе:

 ● антиперспирант-карандаш 50 мл
 ● гель для душа и шампунь 250 мл
 ● спрей-парфюм 100 мл

Арт. 96577077

299 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
OLD SPICE WOLFTHORN
В составе:

 ● дезодорант-стик 50 мл
 ● гель для душа 250 мл

Арт. 57186447

● дезодорант стик 50мл
● шампунь-гель для душа 250 м
Арт. 56380629

299 90

р . 6 863

299 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
LE PETIT MARSEILLAIS
В составе:

 ● гель-шампунь «Кедр и Минералы» 250 мл
 ● гель-шампунь «Сосна и Эвкалипт» 250 мл

Арт. 98778707

239 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
LE PETIT MARSEILLAIS
В составе:

 ● гель для душа «Можжевельник
и Экстракт Папоротника» 250 мл

 ● гель-шампунь «Сандал и Ваниль» 250 мл
Арт. 50044213

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
L’OREAL «ЛЕДЯНОЙ ЭФФЕКТ»
В составе:

 ● гель для бритья 200 мл
 ● гель после бритья 100 мл

Арт. 85088888

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
L’OREAL SENSITIVE
В составе:

 ● пена для бритья 200 мл
 ● крем после бритья 75 мл

Арт. 96846597

399 90

Арт. 85088888

499 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
LE PETIT MARSEILLAIS
В составе:

 ● гель-шампунь «Апельсиновое дерево
и Аргана» 250 мл

 ● гель для душа «Мандарин и Лайм» 250 мл
Арт. 84883867

199 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA MEN
КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА И ПЕНА
В составе:

 ● крем для лица 75 мл
 ● пена для бритья 200 мл

Арт. 58825332

224 90

Арт. 18053132 Арт. 23621691

239 90

559 90

279 90
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
VENUS SNAP EMBRACE
В составе:

 ● бритвенный станок
 ● сменная насадка (1 шт.)
 ● расческа
 ● косметичка

Арт. 13433271

ПОАДРОЧНЫЙ НАБОР
JOHNSON’S BABY «КОСМИЧЕСКИЙ»
В составе:

 ● шампунь для волос 300 мл
 ● гель-пена для купания 300 мл

Арт. 94281565

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
«ДЛЯ МАЛЕНЬКОГО ПИРАТА»
В составе:

 ● шампунь-гель для душа
 ● гель для душа
 ● держатель для зубных щеток

Арт. 52436615

239 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
«ДЛЯ МАЛЕНЬКОЙ ФЕИ»
В составе:

 ● шампунь-бальзам для волос
 ● гель для душа
 ● держатель для зубных щеток

Арт. 97882187

239 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР JOHNSON’S 
BABY «БЛЕСТЯЩИЕ ЛОКОНЫ»
В составе:

 ● шампунь для волос 300 мл
 ● спрей-кондиционер для волос 200 мл

Арт. 89625289

259 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
«МОЯ ПРЕЛЕСТЬ»
«СЕКРЕТЫ ПОСЛУШНЫХ ВОЛОС»
В составе:

 ● шампунь для волос 250 мл
 ● спрей для волос 140 мл
 ● резинки для волос (2 шт.)

Арт. 15748585

239 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР «МОЯ
ПРЕЛЕСТЬ» «ВЕСЕЛОЕ КУПАНИЕ»
В составе:

 ● шампунь для волос 250 мл
 ● шампунь-гель 250 мл
 ● игрушки на присоске (2 шт.)

Арт. 98809205

239 90 254 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ПРЕЛЕСТЬ 
PROFESSIONAL «ЭФФЕКТ ПАМЯТИ»
В составе:

 ● лак для волос 300 мл
 ● мусс для волос 160 мл
 ● серьги

Арт. 65084204

264 90

ка

1149 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
VENUS SWIRL
В составе:

 ● бритвенный станок
 ● сменная насадка (3 шт.)
 ● косметичка

Арт. 47020763

1149 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР INECTO
 ● В ассортименте

В составе:
 ● шампунь для волос 500 мл
 ● кондиционер для волос 500 мл

Арт. 46272969, 62059837

414 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР DOVE
«ОБЪЕМ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ»
В составе:

 ● шампунь для волос 250 мл
 ● бальзам-ополаскиватель для волос 
200 мл

 ● зеркало
Арт. 50827443

329 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
GARNIER FRUCTIS
В составе:

 ● шампунь для волос 250 мл
 ● маска для волос 3в1 390 мл

Арт. 47883343

284 90

количество 
товара 

ограȝичеȝо
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LE PETIT 
MARSEILLAIS «СИЯНИЕ АБРИКОСА»
В составе:

 ● увлажняющий гель-крем для лица 50 мл
 ● очищающая тонизирующая вода 200 мл

Арт. 84062983

264 90

244 90

214 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР PALMOLIVE 
«КЛУБНИЧНЫЙ СМУЗИ»
В составе:

 ● гель для душа 250 мл
 ● мочалка

Арт. 96655477

169 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР PALMOLIVE 
«РОСКОШНАЯ МЯГКОСТЬ»
В составе:

 ● гель для душа 250 мл
 ● мыло 90 гр
 ● мочалка

Арт. 84957489

184 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР FA
«РИТМЫ ОСТРОВА ФИДЖИ»
В составе:

 ● дезодорант-антиперспирант 150 мл
 ● гель для душа 250 мл

Арт. 15705734

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
OLEA BERRY COCKTAIL
В составе:

 ● cкраб для рук 75 мл
 ● крем для рук 75 мл

Арт. 92676519, 31635600

119 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ «РОСКОШНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
В составе:

 ● крем для рук «Королевская Аргана» 45 мл
 ● крем для рук «Магия Тиаре» 45 мл
 ● крем для рук «Энергия Асаи» 45 мл
 ● крем для рук «Роскошь Макадамии» 45 мл

Арт. 72167810

229 90

щ р д ц
щая тонизирующая вода 200 мл

9909999999000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LE PETIT 
MARSEILLAIS «СВЕЖЕСТЬ РОЗЫ»
В составе:

 ● увлажняющий гель-крем для лица 50 мл
 ● мицеллярный гель для снятия макияжа 
200 мл

Арт. 74603457

264 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР DEONICA 
«МЯГКИЙ УХОД»
В составе:

 ● антиперспирант 200 мл
 ● мицеллярная вода 250 мл
 ● матирующие салфетки 30 шт.

Арт. 64279839

249 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ВОССТАНОВЛЕНИЕ И УВЛАЖНЕНИЕ»
В составе:

 ● гигиеническая помада 4,8 г
 ● крем для рук 75 мл

Арт. 38927653

149 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР L’OREAL 
«РИТУАЛ КРАСОТЫ»
В составе:

 ● сахарный скраб для лица 50 мл
 ● аква-флюид для лица
«Гений Увлажнения» 70 мл

 ● косметичка
Арт. 18316448

739 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР GARNIER 
«ЭФФЕКТИВНОЕ ОЧИЩЕНИЕ»
В составе:

 ● мицеллярная вода 125 мл
 ● гель + скраб + маска для лица «Чистая 
Кожа 3-в-1» 150 мл

Арт. 96787056

269 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР REXONA 
«ЭНЕРГИЯ И ЗАБОТА»
В составе:

 ● антиперспирант-ролик 50 мл
 ● гель для душа 250 мл
 ● косметичка

Арт. 81688467
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДЫ СЕРИИ «ШЕФ» 
 ● Антипригарное покрытие
 ● Индикатор нагрева
 ● Диаметр от 22 до 28 см

Арт. 14413660, 16838906, 41585845, 94865995, 99435901

ПОСУДА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
 ● В ассортименте  

Арт. 29570785, 40342446
42359406, 84773829

РАЗДЕЛОЧНЫЕ ДОСКИ 
 ● Стекло, дерево 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 23662299, 43215177

СИЛИКОНОВЫЕ ПРИХВАТКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 27229442, 46509915, 69863298

ПЛИТКИ ИЗ ГИМАЛАЙСКОЙ СОЛИ
 ● Для жарки на гриле 20х20 см
 ● Разделочная доска 30х20 см

Арт. 51417988, 77565182

от 109 00

И 

от 1 599 00

БЛЮДА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
 ● Стекло 
 ● В ассортименте

Арт. 30243968, 31612021, 51351773, 91765735, 92112432

от 129 00

от 549 00

от 429 00

1 899 00

НАБОР КАСТРЮЛЬ CLASSIC COLOR
 ● Нержавеющая сталь,стекло

Арт. 53311031

от 79 90

от 2 499 00

СЕРИЯ ПОСУДЫ MONRO 
 ● Нержавеющая сталь
 ● Стеклянная крышка в комплекте
 ● Ковш 1,4 л 
 ● Кастрюля 2 л, 3,7 л, 6 л

Арт. 43917368, 45489200, 98292279, 99989303
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КРУЖКА «ПИВНЫЕ ПРИКОЛЫ»
 ● Стекло 
 ● 500 мл

Арт. 98058951

НАБОР ИЗ ДВУХ СТОПОК
 ● Стекло
 ● 50 мл

Арт. 79339842

НАБОР СТОПОК 
«ГОРОДА-ГЕРОИ»

 ● Стекло 
 ● 6 шт.

Арт. 28436517

СУВЕНИРНЫЕ КРУЖКИ 
 ● Фарфор 
 ● 340 мл

Арт. 72592439, 76565985

СУВЕНИРНЫЕ ФЛЯГИ 
 ● 200, 270 мл

Арт. 22188213, 33947524

НАБОР ИЗ ТРЕХ СТОПОК
 ● Стекло 
 ● 50 мл

Арт. 32405086

ТЕРМОС-КОНТЕЙНЕР MALLONY
 ● 0,5 л

Арт. 63394845, 86400348

СУВЕНИРНЫЕ КРУЖКИ 
 ● Фарфор
 ● 320 мл

Арт. 14014807, 21525449, 43143619, 73260572, 
85602704, 98122666, 99816076

НАБОР СТОПОК В ЧЕХЛЕ 
BOYSCOUT

 ● 4х30 мл
Арт. 31175284

НАБОР СТОПОК «ОХОТА»
 ● Стекло 
 ● 6 шт.

Арт. 99555617

ТЕРМОС MALLONY 
 ● 0,5 л

Арт. 39621891

129 00

от 119 00

от 239 00 249 00

от 329 00 499 00

от 129 00

СУВЕНИРНЫЕ КРУЖКИ 
 ● Фарфор
 ● 340 мл
 ● 510 мл

Арт. 93060440, 96151766

149 00

129 00

от 169 00

54 90 84 90
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

НАБОР ИЗ ДВУХ БЛЮД «БЕЛЫЕ РОЗЫ»
 ● Фарфор
 ● 400 мл, 700 мл

Арт. 34687988

849 00

от 109 00 от 169 00

БЛЮДО ФАРФОР «ЛИСТОК»
 ● В ассортименте

Арт. 11734746, 92747740, 95837415

ДЕТСКАЯ ПОСУДА В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Серия «Три кота»
 ● Серия «Человек-паук»

Арт. 35180686, 41585183, 44104792, 44819738, 45665262, 52315363, 68611904, 
78904968, 84415355, 98329493

ПОСУДА СЕРИИ «КРУЖЕВО» 
 ● В ассортименте

Арт. 23751324, 68214436, 68287614, 74646332, 74719196, 
93390813, 96471776, 99353815, 99737975

899 00

НАБОР ИЗ ТРЕХ БЛЮД «БЕЛЫЕ РОЗЫ»
 ● Фарфор
 ● 30,5х20,5 см
 ● 25,5х17,5 см
 ● 20,5х14,5 см

Арт. 76460112 

от 329 00
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ПОДСТАВКА ПОД ЧАЙНЫЙ ПАКЕТИК
 ● В ассортименте

Арт. 19807411, 72337520, 9808852

149 00

ПИТЬЕВЫЕ НАБОРЫ TIMELESS 
 ● Стекло
 ● 4 шт. в наборе
 ● В ассортименте: фужеры, стаканы, стопки

Арт. 15273089, 19279975, 52029675, 70189873

от 209 00

ЧАЙНЫЕ НАБОРЫ В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ
 ● Фарфор 
 ● 2 шт. в наборе
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 34277822, 39956529, 73309163, 97764971

от 239 00от от 

ЧАЙНИК И БАНКА ДЛЯ ЧАЙНЫХ 
ПАКЕТИКОВ

 ● Фарфор
 ● Чайник 1100 мл
 ● В ассортименте
 ● Подарочная упаковка

Арт. 31794902, 63702344, 86726619

КОФЕ-ПРЕСС MALLONY 
 ● Стекло, нержавеющая сталь
 ● 350, 600 мл

Арт. 59570002, 99573933

от 519 00

от 139 00 1 099 00

ЧАЙНЫЙ НАБОР В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ
 ● Фарфор
 ● 12 предметов

Арт. 20707014
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

КРЕМАНКИ В ПОДАРОЧНОЙ 
УПАКОВКЕ

 ● Фарфор
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 19990506, 20773909, 29532991 

ПОДСТАВКА ДЛЯ ГУБКИ
 ● Фарфор 
 ● Губка в комплекте

Арт. 31981871, 70887559

ВАЗЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Стекло

Арт. 13763990, 64690019, 98895246 

149 00 от 239 00

от 279 00

БЛЮДА 
ИЗ СТЕКЛА

 ● В ассортименте
Арт. 13806005, 39398730, 41003922

80690589, 97125116 

КОНФЕТНИЦЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Фарфор

Арт. 21574348, 22099352, 99830333

от 259 00 от 199 00

ПОСУДА СЕРИИ CAMELIA 
 ● Стекло 
 ● В ассортименте: конфетница, салатник, сахарница, ваза

Арт. 32330581, 40275331, 64042773, 83142356

от 189 00
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БЛИННИЦЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Диаметр от 18 до 28 см

Арт. 12974812, 14532444, 14693451, 35185172, 47429378, 52510005, 83500033, 
85119188, 90354127, 94410735, 98025158, 98313968, 99468498

САХАРНИЦЫ И МАСЛЕНКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 37458296, 54188362, 59766758, 60511920, 
67613604, 68415330, 95211231, 99212532

от 289 00

от 249 00

КУХОННАЯ УТВАРЬ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● Лопатка, половник, венчик, ложка, щипцы
Арт. 12914644, 24183923, 26493841, 38497517, 44926053, 

54503321, 75136374, 84528587, 99075988

от 119 00

от 189 00

ГОРШОЧКИ ДЛЯ МЕДА/ВАРЕНЬЯ
 ● В ассортименте  

Арт. 19646900, 22044119, 58188954, 79419859, 86590155
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР 
HIPER RP15000

 ● Емкостью 15000 мА/ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB-разъема  

Арт. 99614190

1 499 00

1 299 00

1 399 00

1 899 00

СМАРТ-ЧАСЫ JET PHONE SP1 
 ● Сенсорный экран, 1.54", 240x240
 ● Камера 0.30 МП
 ● Встроенный телефон
 ● Совместимость с Android, Windows, OS X
 ● Функции мониторинга сна, калорий, физ. активности
 ● Уведомления с просмотром или ответом: SMS, почта, 
календарь, Facebook, Twitter, погода

Арт. 51864593

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА 
SMARTBUY BOOM SBS-4000

 ● Моно акустика
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth
USB-накопителей
карт памяти microSD

Арт. 21563374

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР REKAM F100
 ● Запись видео 1280x720 при 30 к/с
 ● Угол обзора 120°
 ● Экран 2.4"
 ● Датчик удара (G-сенсор)
 ● Подключение 
к телевизору по HDMI

 ● Поддержка карт памяти 
microSD (microSDHC)

 ● Встроенный микрофон
 ● Работа от аккумулятора

Арт. 49817968

999 00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН 
TEXET TM-D328

 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 2.8", разрешение 320x240
 ● Камера
 ● Память 32 Мб, слот 
для карты памяти до 32 Гб

 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 4500 мА/ч

Арт. 84880905

ПОРТАТИВНЫЙ ТЕЛЕВИЗОР 
LUMAX DVTV5000

 ● Диагональ 9" (23 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1080х720
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем
 ● Питание от аккумулятора 7000 мАч

Арт. 85860302

р р д
● HDMI-разъем
● Питание от аккумулятора 7000 мАч
Арт. 85860302

5 499 00
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МЯСОРУБКА 
SCARLETT SC-MG45M13 

 ● Мощность 2000 Вт
 ● Производительность 
2.5 кг/мин

 ● Система реверса
 ● 2 перфорированных диска 
для фарша

 ● Насадка-терка
 ● Насадка для шинковки
 ● Насадка для приготовления 
колбас, кеббе

Арт. 47879739

ХЛЕБОПЕЧЬ 
REDMOND RBM-1908 

 ● Мощность 450 Вт 
 ● Максимальный 
вес выпечки 750 г

 ● Выпечка в форме буханки 
 ● 19 автоматических программ 
 ● Варка джема 
 ● Бездрожевая выпечка  

Арт. 92115377

799 00

1 999 00

СВЧ SHIVAKI SMW-2001MW 
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л 
 ● Механическое управление  

Арт. 56640493

3 799 00

1 199 00

ТОСТЕР VITEK VT-1586 BK 
 ● Мощность 800 Вт
 ● На 2 тоста
 ● Механическое 
управление

 ● Плавная регулировка 
степени поджаривания

Арт. 85822286

ЧАЙНИК SINBO SK 7377 
 ● Объем 1.8 л 
 ● Мощность 1800 Вт 
 ● Закрытая спираль 
 ● Установка 
на подставку 
в любом положении

Арт. 29615770

БЛЕНДЕР 
SCARLETT SC-HB42F44 

 ● Погружной 
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан
 ● Плавная регулировка скорости  

Арт. 38371753

2 399 00 3 499 00

2 999 00

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ GEMLUX GL-MC400 
 ● Мощность 400 Вт
 ● Измельчитель
 ● Емкость чаши 1.5 л
 ● Корпус из нержавеющей стали  

Арт. 28236842
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ 
KARCHER WV50PLUS

 ● Рабочая ширина всасывания: 280 мм 
 ● Объем бака для грязной воды 100 мл 
 ● Автономность работы: 20 мин

Арт. 32793549

1 399 00 1 899 00

5 699 00

2 999 00

1 799 00

3 699 00

УТЮГ SCARLETT 
SC-SI30K21 

 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин 
 ● Паровой удар 
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 46639977

ШВЕЙНАЯ МАШИНКА 
LEADER VS 335/VS345

 ● Электромеханическое управление
 ● Система реверса
 ● Качающийся челнок
 ● 16 операций
 ● Мощность 70 Вт
 ● Потайная
эластичная строчки

 ● 1 петля
Арт. 11908472

ПАРООЧИСТИТЕЛЬ KARCHER SC 1
 ● Ручной 
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Максимальное 
давление пара 3 бар 

 ● Время нагрева 3 мин 
 ● Объем бака 0.2 л
 ● Насадки: точечная
насадка-щетка
круглая щетка
мерный стаканчик

Арт. 43286947

ПАРОВОЙ УТЮГ PROFFI PH8944
 ● Мощность 3000 Вт 
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин 
 ● Постоянная подача пара, вертикальное отпаривание
паровой удар

 ● Автоматическое отключение
 ● Система самоочистки
 ● Противокапельная система 

Арт. 60708666

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС 
PROFFI PH8813

 ● 2 в 1 (вертикальный + ручной) 
 ● Мощность 650 Вт
 ● Сухая уборка
 ● Пылесборник без мешка 
(циклонный фильтр), емкостью 1,5 л 

 ● Насадки в комплекте: для пола
щелевая, поворотная щелевая
мягкая, удлинительные

Арт. 81068926
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ЭЛЕКТРОБРИТВА VITEK VT-8267
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● 3 плавающие головки
 ● Встроенный триммер
 ● Работа от аккумулятора
 ● Время автономной 
работы до 45 мин  

Арт. 91131094

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС 
REMINGTON S1510

 ● Мощность 40 Вт 
 ● Керамическое покрытие пластин 
 ● Максимальная температура нагрева 220 ºС 
 ● Скорость нагрева 30 сек 
 ● Защита от перегрева

Арт. 89829931

1 19900

3 699 00

ИТВА VITEK VT 8267

00

т. 89829931

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА 
SCARLETT SC-CA304PS10

 ●Щеточка для чистки
 ● Разделитель пальцев
 ● Ролик для удаления 
огрубевшей кожи

 ● Ролик для полировки
 ● Работает от 2 батареек 
типа 2АА 

Арт. 97316715

499 00

1 099 00

ФЕН REMINGTON D3015 
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 режима нагрева 
 ● 2 скорости 
 ● Подача 
холодного воздуха  

Арт. 66543901

1 299 00

1 199 00

НАБОР Э/ЩЕТКА 
ORAL-B VITALITY 
D12.513W

 ● 2D технология чистки
 ● 7600 возвратно-вращательных 
 ● движений в минуту
 ● Датчик нажима на зуб
 ● Индикация зарядки, таймер
 ● Время непрерывной работы 28 мин

Арт. 53473377

2 599 00

ЭПИЛЯТОР 
ROWENTA EP5620D0

 ● 2 скорости
 ● 24 пинцета
 ● Возможность влажной очистки
 ● Работает от сети
 ● Насадки: массажер,
для пиллинга,
насадка-ограничитель

Арт. 18009035

ИРРИГАТОР 
GESS AQUA MINI ПОРТАТИВНЫЙ

 ● Моноструйный
 ● Работа от аккумулятора
 ● Емкость резервуара 200 мл
 ● 2 режима регулировки
 ● 2 насадки

Арт. 21663984
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ПОДУШКА НА СИДЕНЬЕ 
АВТОМОБИЛЯ AUTOSTANDART

 ● Наполнитель из лузги гречихи 

Арт. 41019886

КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ
 ● 2 шт. 

Арт. 23364300

КОМПРЕССОР 
«ТОРНАДО» АС-580

 ● 12 В
 ● 30 л/мин
 ● Сумка

Арт. 61322061

699 00

99 00

899 00

61

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ RUNWAY
 ● Очиститель обивки 650 мл
 ● Полироль торпеды 650 мл
 ● Смазка универсальная 400 мл

Арт. 94552486

499 00

ПОДУШКА НА ПОДГОЛОВНИК
ZIPOWER

 ● Цвета: черный, серый, бежевый
 ● 30х30 см 

Арт. 92726488
95820130
99569949

от 899 00

НАБОРЫ АВТОМОБИЛИСТА REXXON
 ● 5 предметов : трос, перчатки,
огнетушитель,
знак аварийной остановки,
аптечка

Арт. 19471689, 46138046

499 00

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА
 ● Cо скребком
 ● 61 см
 ● Розовая

Арт. 25228065

229 00
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ФОНАРЬ-ПРОЖЕКТОР ДЛЯ АВТО STERN
 ● Размер: 100×67×20 мм
 ● Боковая панель: 
3 светодиода

 ● Передняя панель: 
20 светодиодов

 ● Магнит
Арт. 78509734

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» БП-2200/18У
 ● Мощность: 2,2 кВт/2,85 л.с.
 ● Длина шины: 45 см
 ● Объем топливного бака: 0,67 л

Арт. 91916908

199 00

1 199 00

4 499 00499 00

199 00

НАБОР 
АВТОИНСТРУМЕНТА 
«КАЛИБР» НСМ-94

 ● 94 предмета 
 ● CrV сталь  

Арт. 44586311

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
KÖLNER

 ● 123 предметов
 ● CrV сталь

Арт. 46233045

2 999 00

2 799 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ОТВЕРТКА «ВИХРЬ»
 ● Аккумулятор Li-Ion 3.6 В
 ● Крутящий момент 3.5 Нм
 ● В кейсе

Арт. 57562845

999 00

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B 
 ● Мощность: 8 Вт
 ● Макс. обороты: 15000 об/мин
 ● В комплекте 80 насадок

Арт. 73478810

ФОНАРЬ «ЭРА» 
РАБОЧИЙ, 2В1 

 ● Боковая панель: 
3 светодиода

 ● Передняя панель: 
СОВ диод

 ● 2 магнита, крючок
 ● Изгиб 90°

Арт. 98782626

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
С ПОДАРКОМ

 ● 16" 405 х 215 х 230 мм
Арт. 50139245

+ ОРГАНАЙЗЕР В ПОДАРОК
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ЛАК LUCKY 
 ● В ассортименте  

Арт. 13056965, 17062431, 26601260, 38651295, 
41968876, 44351880, 45075306, 79165973, 
82322587, 84663673, 99107724

ПОМАДА, МЕНЯЮЩАЯ ЦВЕТ 
LUCKY

 ● В ассортименте
Арт. 36469641, 48567002

55666366, 69105229
87279485

КУКЛА BOXY GIRLS
 ● 20 см
 ● В ассортименте

Арт. 23516461, 48327001, 92555317

ТУШЬ ДЛЯ ВОЛОС LUCKY
 ● В ассортименте  

Арт. 30151518, 49387442, 77875599, 98636855

MY LITTLE PONY MOVIE ПОНИ 
С ДВУМЯ НАРЯДАМИ
Арт. 28563658

КУКЛА ШЕФ-ПОВАР NENA
 ● 36 см

Арт. 75536573

84663673, 9910772

КУКЛА ШЕФ-ПОВАР NENA
● 36 см
Арт. 75536573

1 699 00

79 00 79 00 109 00

299 00

ПЕППА-ПРИНЦЕССА
 ● 20 см

Арт. 98295066

BUSH BABY WORLD ПУШАСТИК 
«ФРЕЙЛИНА ЛЕДИ»

 ●Шевелит ушами, моргает глазами
 ● 14 см

Арт. 52668209
58981200

629 00

339 00

НАБОР ПОСУДЫ «ЧАЕПИТИЕ 
С ПЕППОЙ»

 ● 12 предметов
Арт. 99378374

1 559 00

ИГРОВОЙ НАБОР 
«ХОМА ДОМА»

 ● Хомячья дача
Арт. 91407908

799 00

ПУПС 28 СМ 
 ● В ассортименте

Арт. 17941857, 78466703, 98767767

от 629 00

899 00

1 399 00

ИГРУШКА-ВЫВЕРНУШКА 
В 2 СТОРОНЫ

 ● Сюрприз 2-в-1
 ● Мопс, терьер

Арт. 25135625, 74499278
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«ТАЙБОЛА» ДЖИП ВОЕННЫЙ
 ● Цвет синий  

Арт. 67193649

РОБО-ЯЩЕРИЦА
 ● Зеленая  

Арт. 16828899

ЖУКИ НА ИК-УПРАВЛЕНИИ
Арт. 90545682, 99404428

ТАНК НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
Арт. 89451447

МОЙ ПЕРВЫЙ ВЕРТОЛЕТ
 ● На радиоуправлении
 ● 2-х канальный  

Арт. 34432765

БОЛЬШОЙ НАУЧНЫЙ НАБОР 
«ЭКСПЕРИМЕНТАРИУМ»
Арт. 52328192

БТР НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
Арт. 89378269

МАШИНА MERCEDES AMG 55
 ● 1:14, на радиоуправлении
 ● 30 см

Арт. 90353293

РОБОТ «ХАМЕЛЕОН»
Арт. 28499408

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА ХОККЕЙ
Арт. 37299641

1 099 00

2765

2 599 00

799 00

1 099 00 1 799 00

1 099 00

ИГРУШКА-ЩЕНОК 
ИНТЕРАКТИВНАЯ
Арт. 44726149

189 00

999 00 2 999 00

1 699 00

1 299 00
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ПАЗЛЫ 35 ДЕТАЛЕЙ 
 ● В ассортименте

Арт. 51317303, 67055830

МЯЧ С ПОГРЕМУШКОЙ «РАДУГА»
Арт. 25933300

ИГРЫ ИЗ ДЕРЕВА 
 ● В ассортименте

Арт. 28510469, 72302235, 95865242, 99579930

«ДОКТОР МЯКИШ» 
 ● Зайка, попугай

Арт. 49200637, 74556812

ПАЛЬЧИКОВЫЙ ТЕАТР 
 ● В ассортименте

Арт. 16614372, 25764333, 98999394

ИГРУШКА 
«МОТОЦИКЛ-КОНСТРУКТОР»
Арт. 99242984

49 00

369 00

829 00

239 00 639 00

ЛАБИРИНТ С ШАРИКАМИ
 ● 4 уровня

Арт. 42477869

369 00

РЫБАЛКА «БОЛЬШОЙ УЛОВ»
Арт. 91829960

119 00

ГИТАРА С МЕДИАТОРОМ 
«ГЕРОИ В МАСКАХ»
Арт. 45949815

569 00

ГИБКИЙ ТРЕК «МЕГАПОЛИС»
 ● 107 деталей

Арт. 31504368

799 00

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ НАБОР
 ● Поезд в комплекте

Арт. 29180627

219 00

от 399 00

КАТАЛКА «ДЕРЕВЯШКИ»
 ● В ассортименте

Арт. 21271788, 22048672, 33957424
42867226, 99755118

299 00
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МУЖСКАЯ РУБАШКА 
С КОРОТКИМ РУКАВОМ

 ● В ассортименте
 ● Размеры: 39-47

Арт. 87433561

ШОРТЫ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 97166185

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 52946316,
64746290

РЕМЕНЬ МУЖСКОЙ
Арт. 31357130, 97635163

599 00
1 199 00

399 00

299 00

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 16251134,
91709022

8-56

Ш
●
Ар

0

56

ТОЛСТОВКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 13852496

999 00

БРЮКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 59275388

499 00

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 55370746,
53385282,
80750938

НАБОР: ГАЛСТУК, ЗАПОНКИ, 
ПЛАТОК

 ● Мужские 
в квадратной 
коробке

Арт. 57725707

499 00

Арт. 87433561

399 00

от 399 00

МУЖСКАЯ РУБАШКА 
С ДЛИННЫМ РУКАВОМ

 ● В ассортименте
 ● Размеры: 39-47

Арт. 58094673, 65959116, 
72403751, 76392158

399 00
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БЛУЗА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: 46-58

Арт. 90184870,
94850476,
46671152,
62446513,
67239343

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 42645317

1 999 00

499 00

599 00299 00 499 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 28174902, 98921075

ПАЛАНТИН ЖЕНСКИЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 97469290

ПАЛАНТИН ЖЕНСКИЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 77483402, 41065376

299 00

ПАЛАНТИН ЖЕНСКИЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 64682545
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ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ JARDIN
 ● Глосс-сатин
 ● 240х215 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 99552101

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО «БЕЛЬВИТА»
 ● 100% полиэстер, микрофибра
 ● 200х200 см – 799,00 руб.

Арт. 24158230, 29026689

СКАТЕРТИ WELLNESS 
 ● В ассортименте
 ● Пятнозащитная пропитка

Арт. 24057044, 49853872, 43831809, 47133038, 
24074759, 29565686, 66923269, 62137120, 
46380705

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ И МУЖСКОЙ
 ● В ассортименте

Арт. 25579426, 42830851, 81821530 

1 149 00

1 349 00

599 00 149 00

от 219 00

от 419 00

819 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «СПАЛ СПАЛЫЧ»

 ● Бязь
 ● 2,0 сп. – 1349,00 руб.
 ● Евро – 1449,00 руб.
 ● Дуэт – 1749,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 96368691, 98205495

1,5 СП. Наволочки 2 шт.

150 × 200

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«БЕЛЬВИТА»

 ● 100% хлопок бязь
 ● Простыня – от 319,00 руб.
 ● Пододеяльник – от 559,00 руб.
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 99178188, 95118592, 43790492

599 00
ВАФЛЯ

НАБОР КУХОННЫЙ: 
ПРИХВАТКА+РУКАВИЦА

 ● В ассортименте
Арт. 15490444

МИКРОФИБРА
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НАБОР МАХРОВЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 
В КОРОБКЕ

 ● 2 штуки
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 50549138, 81401242

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ТУБУСЕ

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 49606940, 48774392, 83624916, 74167974, 
88321492, 78123049, 69322154, 98691512

89 00 99 00 119 00

229 00

от 749 00 от 59 00от 349 00

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 40х60 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 70372438, 33730201, 36157840

50 × 90

МОЗАИКА

289 00
AMORE

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
«ГАБРИЭЛЬ»

 ● 100% хлопок
 ● 50х70 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 36989481

ПОЛОТЕНЦА ПРЕССОВАННЫЕ
 ● 100% хлопок
 ● 30х60 см
 ● В ассортименте

Арт. 99593055, 27325844

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ В КОРОБКЕ
 ● 100% хлопок
 ● Мозаика (2 штуки) – 30х50см
 ● Вивьен – (50х100см)
 ● Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 25831926, 17876319

299 00
ВИВЬЕН

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
МАХРОВОЕ «КРАСОТКА»

 ● 100% хлопок
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 94037991

389 00
ДЖЕНТЕЛЬМЕН

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ В ОРГАНЗЕ
 ● 100% хлопок
 ● Джентельмен – 50х90 см
 ● Amore – 40х70 см

Арт. 30392864, 61377685
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ЖЕНСКИЕ ПИЖАМЫ NOA
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 34645051, 43542877

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DIM
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 31505928, 98594617, 23516925, 76051077, 
88647912, 31432743

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
VELMONT

 ● Стринги – 329,00 руб.
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 98768377, 41135260, 41146176, 41154113

599 00

599 00

249 00

349 00 84 90

279 00

109 00

169 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
GLAMOUR MISS 40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 70634753, 53249660, 19704832

649 00
бюстгальтер 

бюстгальтер 

бюстгальтер 

349 00
трусы 

трусы 

слипы 
СУПЕРПРЕДЛОЖ

ЕНИЕ

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ CHERRY GIRL
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84893213

109 00

ЧУЛКИ PIERRE CARDIN LA 
ROCHELLE 20 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35161975, 35162833, 35162924

ЖЕНСКОЕ 
НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
CASCATTO

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 62660816, 14973333, 
24412256, 98402894

КОЛГОТКИ PIERRE CARDIN 
BELFORT 40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 63100564, 93103919, 70283783

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ «ГРАЦИЯ» 
«МОДЕЛ ШЕЙП» 40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 51977635, 19213677, 15209042, 78119914

от 349 00

СКИДКА
40%

СКИДКА
42%
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БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DIM
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71888234, 26955310, 89356729

НОСКИ МУЖСКИЕ В БАНКЕ 
БРЕСТСКИЕ, WORLD OF TANKS

 ● В ассортименте
 ● Размеры в ассортименте

Арт. NEW (Арст)

ТРУСЫ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 72159577, 40451569, 63365845

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS, 
LANPINO

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84861566, 84417757

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN
CAYEN, MACON, LYON

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 20299103, 20744801, 22529325

179 00

от 299 00

249 00

от 249 00

от 119 00149 00

НАБОР НОСКОВ МУЖСКИХ 
CALZINI

 ● 3 штуки
 ● Хлопок 80%, полиамид 15%, эластан 5%
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 94825338

179 00 169 00

от 199 00

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ NOA
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 54513999, 75166587

футболка

трусы трусы майка майка 

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 92249903, 92245034, 92238914, 67114199, 
99894032, 97825004, 79264271

299 00

99 00

СКИДКА
40%
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ПАКЕТ ПОДАРОЧНЫЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 80887466, 85994093, 34180976, 26043992

ПОДАРОЧНЫЕ ОТКРЫТКИ
Арт. 33482928, 38906103, 44553394

ПОДАРОЧНЫЕ ОТКРЫТКИ ОБЪЕМНЫЕ
Арт. 86642097, 86892874

НАБОР УПАКОВОЧНЫЙ 
 ● 3 банта 6,3 см, 3 ленты 
2 см х 2 метра

Арт. 72469877

 ● 18х24х10 см

39 90

от 99 90

99 90

 ● 38х27х10 см

49 90

 ● 26х32х12 см

34 90

69 90

39 90

 ● 33x45,5x10 см

ПЛЕНКА ПРОЗРАЧНАЯ 
С РИСУНКОМ

 ● 70 см х 2 м
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 92547603

НАБОР БАНТИКОВ-БАБОЧКА
 ● 10 шт./уп.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 42392274, 24320921, 
25058223, 23236672

БУМАГА УПАКОВОЧНАЯ 
 ● 99х67,2 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 66974577

54 90 64 90

от 36 90



ВСЕ ДЛЯ ДОМА

Адреса магазинов: 140053, МО, Люберецкий р-н, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, МО, Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (8442) 602-400.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС 
и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 21.01.2019 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть 

изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, 
указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 08.02.19 по 10.03.19 г.

ЗАПИСНАЯ КНИЖКА 
 ● А5+, 288 стр.
 ● Обложка софт-тач

Арт. 27377365

ПЛАСТИКОВАЯ
 ● Золото, серебро, 
21х29,7 см

Арт. 32421067, 24772626

 ● 10x15 см, 200 фотографий
Арт. 11799442, 22643639

 ● 10x15 см, 100 фотографий
Арт. 55498885

ДЕРЕВЯННАЯ
 ● В ассортименте, 21х30 см

Арт. 48351241, 69669018, 88754270

ОТКРЫТКА-РУЧКА
Арт. 74682576

СВЕЧИ АНТИЧНЫЕ 
И ВИТЫЕ

 ● 4 шт./уп.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 44711083, 78805520, 
81929002, 99437337

СВЕЧА АРОМАТИЧЕСКАЯ 
В СТАКАНЕ 

 ● В ассортименте
Арт. 98320120, 44047843, 45614716, 99252645, 

67740365, 54331079

ФОТОРАМКИ ФОТОАЛЬБОМЫ

119 00199 00 59 90

69 90

99 90

89 90

99 90

169 00

от 209 00119 00

ЕЖЕДНЕВНИК 
НЕДАТИРОВАННЫЙ

 ● А6+, 256 стр.
 ● Твердый переплет

Арт. 35288109

СВЕЧА ПАРАФИНОВАЯ 
В СТЕКЛЕ

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 84368380




